孟丽娟主要事迹

孟丽娟,女,1971年出生,现任酒泉市残联康复科科长、一级主任科员。具有较高的思想觉悟和政治素养,政治立场坚定,深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想与党的二十大精神,在思想、政治和行动上,与党组织保持高度一致,以过硬的政治素养为工作的开展提供坚实保障。

自进入残联系统工作以来,孟丽娟先后在财务、组联、康复等多个重要岗位任职。在财务岗位上,她思路清晰,严格遵守《中华人民共和国会计法》,合理安排资金,管理各项财务支出,保障单位财务规范运行。在组联工作上,孟丽娟积极推动残联改革任务落实,圆满完成我市市县乡三级残联换届;积级推进"五好五有五精准"品牌创建活动,提升基层残疾人织服务能力;落实专职委员补贴和保险,解决其后顾之忧;优化服务模式,规范残疾人证核发管理,推进"跨省通办",确保工作有序运行。在康复工作上,指导县市区残联为残疾人制定个性化康复方案,为有需求的残疾人提供康复服务和辅助器具适配;组织酒泉市中医医院精神科医生以"送医上门"的形式为精神残疾人提供服务;实施白内障患者复明手术,康复服务覆盖率达到95%以上;修订出合《关于进一步健全残疾儿童康复救助制度的实施意见》,为符合条件的残疾儿童每月发放300元康复生活补贴,进一步提升了残疾儿童康复保障水平。

潘瑞主要事迹

潘瑞,男,1972年出生,现任玉门市残联党组书记、理事长。工作以来,始终牢记"残疾人对美好生活的向往就是我们的奋斗目标"的宗旨,全心全意为残疾人服务。

潘瑞创新建立"无障碍沟通"机制,定期组织残疾人座谈会,倾听他们在生活、就业、康复等方面的困难和建议。通过这种方式,累计帮助 2036 名残疾人解决了各类实际问题。他积极探索多元化的就业模式,根据市场需求,开设了电子商务、家政服务、手工编织等培训课程,累计培训残疾人 268 人次,帮助其中 45 人实现稳定就业。积极协调民政、医疗等部门,将符合条件的残疾人全部纳入低保、特困供养等保障范围,实现应保尽保。推动残疾人医疗康复政策的落实,为残疾人提供免费的康复治疗、辅助器具适配等服务。截至目前,已有 654 名残疾人享受到康复服务,生活质量得到显著提升。

为满足残疾人日益增长的精神文化需求,他组织残疾人开展书法、绘画、全民阅读等文化活动,丰富了残疾人的精神文化生活。针对无障碍建设存在的问题,他积极与住建、交通等部门沟通协调,推动新建、改建无障碍设施 13 处,涵盖车站、商场、医院等场所。先后将玉门市艾朗风电、其肃凯盛大明光熊科技两家企业打造为省级残疾人就业帮扶基地,将玉门市残疾人托养中心创建为残疾人日间照料服务省级示范中心,他用实际行动诠释了一名残联工作者的责任与担当。

董元浩主要事迹

董元浩, 男, 1971 年出生, 听力二级残疾, 现任肃北县残联干部。先后担任省残联第三、四、五、六、七、八届执行理事会理事, 从事残疾人工作二十五年。始终恪守"人道、廉洁、服务、奉献"的职业道德, 把为残疾人这一弱势群体服务好作为自己的人生信条。

董元浩始终把学习放在第一位,不断提高自身的政治理论 水平和工作业务素质,为做好残疾人工作,维护残疾人权益奠 定了坚实的理论基础。他结合爱耳日、助残日、残疾人法治宣 传日等, 用通俗的语言耐心地向残疾群众宣传残疾人的各项优 惠政策。近年来先后参与开展宣传工作十余次,发放宣传资料 400余份。积极动员社会力量,努力推进残疾人文化、教育、 就业、社会保障等各项事业,协调有关部门落实残疾人各项优 惠政策, 2024年, 他经手发放各类补贴资金 100.42 万元, 惠 及残疾人 1356 人 (次), 有力改善了残疾人基本生活水平, 持 续增进残疾人民生福祉。"结对关爱·爱心甘肃"工程实施以 来,他主动联系一户多残、重残的残疾人家庭作为自己的帮扶 对象, 先后走访探视 6 次, 送去生活物资 800 余元。对来访的 残疾人, 董元浩从自己的切身经历中, 深刻体会到残疾人的困 难和痛苦,耐心说服,并做好政策宣传和疏导工作,征得他们 的理解,2024年,接待来访残疾人10余次,圆满解决残疾人 的诉求,获得残疾群众的一致好评。